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独身中高年のパートナーに関する意識調査 

 

現在独身の中高年の 56.4%は「一度も結婚していない」という調査結果に！ 

パートナーとの付き合い方は、「月に 2，3 回程度会う」が最も多い！ 

中高年の「パートナーがほしい」割合は、男女間で大きな格差あり？！ 

 
 

楽天グループの結婚相手紹介サービスの株式会社オーネット（本社：東京都世田谷区 代表取締役社長：森谷学）が

運営する中高年向けパートナー探しサービスを提供する楽天オーネット「スーペリア」は、50 歳～69 歳の独身男女

488 名を対象に「中高年のパートナーに関する意識調査」を実施しました。 

50 歳～69 歳の現在「「独身」である全国の男女 488 名にアンケート調査を実施し、現在の恋人「（以下パートナー）の

有無、また「パートナーがいる」場合のお付き合いの頻度などをお聞きし、中高年のパートナーに対する意識を調査

致しましたのでその結果をご報告いたします。 

 

楽天オーネット「スーペリア」は中高年の恋愛や結婚に関して、今後もさまざまな角度から意識調査を実施してま

いります。 

 

～主なトピックス～ 
 

 

■現在独身の中高年の 56.4%は「一度も結婚していない」という調査結果に！ 

 

■パートナーとの付き合い方は、「月に 2，3 回程度会う」が最も多い結果に！ 

 

■中高年の「パートナーがほしい」割合は、男女間で大きな格差あり？！ 

 男性の 50.1%に対して、女性はなんと 17.8%で意識に大きな格差あり 
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■あなたの婚姻歴はどれにあたりますか？ 

今回の調査対象である 50 歳～69 歳の現在独身である男女 488 名に対して、これまでの婚姻歴をお聞きしたとこ

ろ、全体で 56.4%が「「一度も結婚をしていない」という結果となり、婚姻歴あり「（離別を経験）と回答した人は 42.2%

という回答結果となりました。男女別では男性の「一度も結婚をしていない」が 65.2%、女性が 47.5%で、男性の

方が女性より 20%近く高い割合となりました。 

さらに年代別「（5歳刻み）にみてみると、「一度も結婚をしていない」割合は男性 50 代前半では 72.1%、次いで 50

代後半で 69.4%、60代前半では62.7%となり、60 代後半が 56.5%という結果で、女性も同様に 50代前半が 61.4%

で年齢が上がるごとに「一度も結婚をしていない」割合が低くなる傾向となりました。晩婚化、生涯未婚率の急上昇

が社会問題として取り上げられて久しいですが、今回の調査結果からもそうした社会構造を反映する結果となりまし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■現在あなたは異性のパートナーがいますか？ 

 現在は独身「（未婚状態）であるという今回の調査対象 488 名に対して、「現在あなたは異性のパートナーがい

ますか？」とお聞きしたところ、全体で78.5%の男女は「「パートナーがいない」という回答結果となりました。 

男性では 81.1%、女性では 75.8%が「パートナーがいない」という結果で、パートナーがいる中高年は 20%

程度、男性が5人に 1人、女性が4人に 1人程度であることがわかりました。 

男女とも 50 代前半・後半では 20%台、60 代にはいると 10%台という結果ですが、著名人をはじめ「熟年恋

愛「・婚活」や「「熟年結婚」が当たり前になってきた昨今のトレンドを考えると、今後も50歳以上のパートナー

がいる男女の割合がますます増加することが予想されます。 
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■パートナーがいると答えた方、その関係はどれにあたりますか？ 

 「パートナーがいる」と答えた方に、その関係をお会いする頻度から状況を聞いてみました。 

全体の 15.6%が「同居している」という回答で、25.6%は「週末や平日に頻繁に会っている」、15.6%が「週

末のみに会っている」と回答があり、最も多かったのは「「月に 2，3度会っている」で30.0%の回答割合となり

ました。パートナーと「「同居」（15.6%）をしたり、「頻繁に会っている」（25.6%）をあわせると、約 4割が頻

繁に会っている一方で、「週末のみ会っている」（15.6%）、「月に2，3回会っている」（30.0%）という、とき

どき会っているという人が 45.6%で約 5割程度という結果となりました。 
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■今、あなたはパートナーがほしいですか？ 

（パートナーがいないと回答した人に質問） 

前設の質問で「パートナーがいない」と回答した男女に、「今、あなたはパートナーがほしいですか？」と質

問をしてみました。全体では「「今すぐにでもほしい」が7.8%、「どちらかといえばほしい」が27.2%で、現在

パートナーがいないと回答したうち、3 人に 1 人にあたる 35.0%が「パートナーがほしい」という回答結果と

なりました。。 

この質問で興味深いのは、男性の「パートナーがほしい」という回答が、同じく 50.1%であるのに対して、

なんと女性は17.8%で、男女で大きくパートナーに対する意識が違う結果となりました。「パートナーはいらな

い」という項目においても、男性が27.3%なのに対して、女性はじつに「「51.9%」がいらないと回答しており、

男女間で大きな意識の乖離があることが分かります。特に、女性では年代が上がるにつれてその傾向が強く、一

方男性ではおおむねどの年代も「「パートナーがほしい」という結果となりました。結果女性の知り合ったきっか

けとしては、「婚活・婚活サイト・アプリ」（17.1%）、SNS「（14.3%）、「友人・知人の紹介」（14.3%）という

結果で、男性の回答結果より高い結果となりました。 
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－ 調 査 概 要 － 

■調査名：楽天オーネット「スーペリア「独身中高年のパートナーに関する意識調査」 

■調査地域：「全国 

■調査対象：「現在独身である 50 歳～69 歳の男女 

■調査方法：インターネットを利⽤したクローズ調査 

■調査日：「 「2018 年 8月 15日(水) ～ 8月 21（火) 

■調査主体：「株式会社オーネット 「スーペリア」 

■サンプル数：「488 人（男性：244 人、女性：244 人） 

＜男性＞ 244 人        ＜女性＞     244 人 

50歳～54 歳 61          50歳～54 歳  57 

55歳～59 歳 62「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 55 歳～59 歳 「 63 

60歳～64 歳 59          60歳～64 歳 「 60 

65歳～69 歳 62          65歳～69 歳 「 64 

 

※ 表記の無い場合の単位は％です。「調査結果の数値は小数点第 2 位以下を四捨五入しているため、合計で

100％にならないことがあります。 

※ 出版物・印刷物等、本資料をご使⽤になる場合には、 “結婚相手紹介サービス楽天オーネットが運営する

「スーペリア」調査”と明記ください。その際には楽天オーネット広報宛にご連絡いただきますと幸いです。 
 

※過去のリリース等はこちらをご確認ください。https://onet.rakuten.co.jp/company/release/ 

 

 

 

 

 

■ 楽天オーネット スーペリア ■ 
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＜サービス概要＞  

◎入会資格 

男性：50 歳以上「定職・定収入がある独身者  女性：45 歳以上「独身者 

※ご入会にあたっては、公的な「独身証明書」の提出が必要です 

◎サービス提供エリア 

関東（銀座支社）、関西（大阪北支社）、東海（名古屋支社） 

※サービス提供エリアの詳細については広報Ｇまでお問い合わせください。 

◎料金 

入会金「30,000「円（税別）「/「月会費「10,000「円（税別） 

◎提供サービス 

＜基本サービス＞「紹介書発行 

＜オプションサービス＞「お引き合わせサービス、イベント・パーティー、フォトジェニックサービス 

 

◆楽天オーネット「スーペリア」 ホームページ  https://onet.rakuten.co.jp/superior/ 

◆楽天オーネット ホームページ「 「 「 「  「    「 「 「 「 「 https://onet.rakuten.co.jp/ 

◆楽天ウェディング ホームページ 「 「 「    「 「 「 「 「 「 https://wedding.rakuten.co.jp/ 

https://onet.rakuten.co.jp/superior/
https://onet.rakuten.co.jp/

